

就美国中部地区遭遇严重龙卷风灾害 习近平向拜登致慰问电

12月14日,国家主席习近平就美国肯塔基、伊利诺伊、阿肯色、密西西比、田纳西、密苏里等中部6州遭遇多场龙卷风袭击并造成重大人员伤亡和财产损失,向美国总统拜登致慰问电,代表中国政府和人民向受灾的美国人民表示深切同情和诚挚慰问。 新华社

习近平在中国文联第十一次全国代表大会中国作协第十次全国代表大会开幕式上强调

讲好中国故事,向世界展现中国形象

详见A02版

特教天使袁敬华 和她的“疯狂人生”

为了残疾娃,她曾经三次被人说“疯了”,可就是靠着疯狂和坚持她成为特教领域的引领者。

详见A04版



收藏痴老曲 和他的“解忧杂货铺”

与多数收藏者不同的是,老曲既不热衷于名人字画,也不爱好古玩奇石,他的每件藏品都有生活味。

详见A05版



错了千年,汉文帝霸陵现真身

西安江村大墓的发现颠覆史学界传统认知



12月14日上午,国家文物局在北京召开线上会议,会上公布了陕西省西安市白鹿原江村大墓即为汉文帝霸陵。墓葬平面为“亚”字形,墓室四周发现110多座外藏坑,外藏坑外围有卵石铺砌的陵园设施,推测可能为独立的帝陵陵园。江村大墓的形制、规模均符合西汉最高等级墓葬规格,加之其周边分布窦皇后陵、薄太后陵,专家确认江村大墓为汉文帝霸陵。这一成果颠覆了千百年来史学界的普遍认知,确认了汉文帝陵寝霸陵的真实位置。

图为江村大墓1号发掘点。 新华社发

详见A03版

省城地铁4号线 33座车站明细来了

详见A07版

济南190万辆 超标电动车何去何从

详见A06版